
幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨
了(优质5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨了篇一

1、感受歌曲中“x.x”的节奏。

2、尝试创意地纺编歌词。

3、跟随鼓声节奏做走、跑、跳、踏等不同的动作。

1、歌曲：《我是一个小木匠》

2、鼓、录音机、录音带。

3、“认知游戏”：《雕刻师傅》

1、请幼儿先跟随老师“x”的鼓声节奏走步，再跟随“x”的鼓声
节奏跑步，最后再随着“x.x”的鼓声节奏踏跳,让幼儿通过动作
感受其不同.

2、播放歌曲,请幼儿跟随旋律踏跳.

3、教唱歌曲《我是一个小木匠》，并表演动作。例如：唱
到“一个铁锤”时，则举起右手做用铁锤状;唱到“两个铁
锤”时，则举起左手做用铁锤状;唱到“三个铁锤”时，则抬
起右脚踏步;唱到“四个铁锤”，则抬起双脚跳步，;唱
到“五个铁锤”时，则举起双手旋转;唱到“然后睡觉了”时，



则做睡觉状。

4、问幼儿：小木匠的工作是什么?他会用到哪些工具?

5、和幼儿一起讨论，用改编的歌词演唱这首歌曲。

6、问幼儿：小木匠做工时需要铁锤，雕刻师傅雕木头时需要
什么工具呢?

7、请幼儿看幼儿用书《雕刻师傅》的画面，找一找雕刻师傅
的`工具在哪里?如此类推，引导幼儿思考不同职业的工作者
所用的工具和他们的动作特点，并尝试将此变成新的歌词句
子。

幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨了篇二

1.继续巩固幼儿对侧面人的画法，使幼儿合理布局画面。

2.教育幼儿爱护自己的作品。

3.培养幼儿对科学活动的兴趣。

范画一幅

1.由歌曲《满天星》引出课题。让幼儿将整首歌曲完整的唱
一次。

2.老师让幼儿闭着眼睛想一想天上的'星星、月亮是怎样的?

3.启发幼儿思考应该如何把自己看星星的场面画出来。

4.老师出示范画，让幼儿自己总结绘画的方法和画面布局。

5.老师示范绘画步骤：先在作业纸的一端画侧面的娃娃，再
在天空上画出许多的星星和一个月亮，最后涂上颜色。



6.指导幼儿作画，要求幼儿合理布局画面。

7.同幼儿一起评价自己的作品。

8.幼儿进行游戏《摘星星》

幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨了篇三

1、根据不规则图形的特点充分展开联想，大胆添画，创作出
独特、有趣的画面。

2、体验自由想象、自主构图、自行添画的创作乐趣。

1、印有“xx”图形黑影的作业纸若干。（每张纸上黑影的位置、
角度可不同。）

2、用黑色卡纸剪出一个“xx”，后面贴上小磁铁。

3、绘画材料人手一份，音乐一段。

一、出示黑精灵“xx”，激发幼儿的活动兴趣

教师：小朋友们好，我是小小黑精灵。知道吗？我可淘气啦，
我喜欢变来变去哦，你们看看我像什么？猜猜我能变成什么
呢？（教师将黑精灵贴到黑板上，随意摆放不同的位置和方
向，引发幼儿的想象和讨论。）

二、启发幼儿想象，拓展幼儿思维

教师：小朋友们看，老师添一添、画一画，黑精灵变成……

1、教师边引导边添画有趣的画面，启发幼儿展开想象：

2、教师画出幼儿想象的.造型，激发幼儿想象：



三、幼儿自由选择、创意添画，教师适时指导

教师：小朋友可以选择自己喜欢的黑精灵，让它变、变、变，
变出与众不同的造型和画面，看谁的画面最完整、故事最有
趣。

音乐声中，幼儿创意作画，教师巡回指导，适时引导帮助。

四、展示作品，相互欣赏，分享创意

幼儿相互介绍、共同欣赏，分享黑精灵带来的创意故事。

幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨了篇四

活动名称：

愉快的六一活动（绘画）

一、活动目的：

1、在尝试学画人的基础上，初步表现六一中的愉快事。

2、初步学习根据自己的想法作画，学习布局。

二、活动准备：

1、六一活动的照片及部分活动道具。

2、幼儿绘画用的蜡笔和纸。

三、活动过程：

1、提问：昨天六月一日是什么节日？在昨天的活动中，你最
喜欢的是什么活动？为什么？



2、讨论：怎样把六一活动中，最高兴的事画下来？并要让人
一看就明白自己最喜欢的.是什么活动。

引导幼儿说出自己喜欢的事要画大，并画在纸的中间。

3、请个别幼儿示范，老师在边上指导。

4、幼儿绘画：

重点指导画出一件最高兴的事。难点是能画出主要的情节。

老师帮助能力弱的幼儿构图。

5、展示幼儿作品，请幼儿相互介绍、欣赏他人的作品。挑选
几幅画布置在活动时的一角，标题就是快乐的六一，并配上
幼儿的话。

四、活动反思：

活动前，老师引导幼儿充分地讨论和分析，拓展了孩子的思
路。因此，在活动中，孩子基本上都能将六一中最高兴的事
画下来，每幅作品既是内容相同，但画面构图都各不相同，
充分体现了幼儿的自主性。活动介绍时，老师引导幼儿先不
要告诉同伴我画的最高兴事是什么？，让好朋友猜猜，这也
增加了孩子介绍作品的兴趣，并且，从中孩子自己体会到要
介绍的内容应该画大、画在中间，这样才能让别人一看就明
白。其实这就是绘画的构图方法。

幼儿园小班绘画活动教案水粉画下雨了篇五

感受果壳制作的乐趣

能根据果壳的不同外形特征展开想象并进行动植物造型



能大胆添画有关形象，丰富画面内容

重点：能利用各种果壳进行大胆地造型感受果壳制作的乐趣

难点：画面内容丰富

经验准备：认识各种果壳，知道有关动植物的外型特征

物质准备：各种果壳、辅助用品、较厚实的废纸(做底板)

一、引出课题

出示各种果壳，提问：这种果壳的外形像什么?有什么用?

二、教师演示

教师示范2―3种果壳造型，做出有趣的图画，激发幼儿兴趣。

三、制作要求

1.用棉签蘸白胶进行粘贴，用完后把棉签放到指定处;

2.用水彩笔进行添画;

3.大胆想出各种造型。

四、幼儿制作

教师巡回指导，帮助幼儿丰富画面。

五、参观欣赏

展示幼儿作品，互相参观评价，说说哪些造型又好看又有趣，
哪些作品画面最丰富。



在美工区投放各种果壳，供幼儿自选活动时使用。

一、设计意图

开展本次活动主要是为了结合幼儿的生活经验，让幼儿学习
利用自然物制作工艺品。大班幼儿的想象力较为丰富，而造
型美观、立体感强的'果壳能激发幼儿展开丰富的想象，启迪
他们的智慧。活动开始先向幼儿展示各种果壳，启发幼儿进
行大胆的想象，再观看果壳组合成的图画，引起幼儿操作的
兴趣，而且也能让幼儿自然、愉快地了解自然物的有用之处。
接着让幼儿动手操作，利用果壳进行贴画，在做做玩玩时进
一步感受其中的乐趣。

二、效果分析

本次活动让幼儿感到又新鲜又好奇，一开始就产生了很大的
兴趣。在操作中，全体幼儿积极投入，把各种果壳组合成形
态各异的蚂蚁、小兔、乌龟、蘑菇、花朵、葡萄……，充分
享受到了自然物制作的乐趣。幼儿对本次活动相当喜欢，久
久不肯停止操作，因此活动结束后，仍在美工区进行着果壳
添画活动。


